

5 Детям—хорошие книги!

В нашей области работает значительная группа товарищей, пишущих книги для детей. Это И. Денисов, А. Вершинин, Ю. Елисеев, В. Рыжаков, А. Великанов, К. Фарутин (Кстово), А. Красильников (Варнавино), М. Суетнов (Первомайск), И. Жигалов (Бор) и другие.

Как активнее содействовать воспитанию нового человека? Какие книги сейчас более всего нужны детям? Как сделать их наиболее содержательными, увлекательными, близкими и понятными юным читателям? Как ускорить движение книг от писателя к читателям?

Чтобы помочь детским писателям разобраться во всех этих сложных вопросах, критически проанализировать книги и рукописи, обменяться опытом, Горьковское отделение Союза писателей РСФСР решило созвать их на совещание, которое начнется 6 декабря. В его работе принимает также участие группа московских писателей: А. Дорохов, В. Губарев, Г. Демькина, Г. Ладончиков, кировчанин Л. Дьяконов, горьковчане А. Патреев, М. Шестериков, В. Автономов, Н. Барсуков, Н. Бирюков, Ю. Волчек, А. Зарубин:

Участники совещания просматривают спектакли по пьесам «Подвиг» А. Чеботарева в ТЮЗе и «Сэмбо» Ю. Елисеева в театре кукол, побывают на репетиции новой пьесы этого же автора «Вредный витамин». В секциях прозы, поэзии и драматургии будут обсуждены опубликованные и рукописные произведения. Состоится разговор о качестве оформления книг, выпускаемых Горьковским книжным издательством. Писатели встретятся с работниками детских библиотек и с юными читателями г. Горького,

* 5
ДЕК 1961 ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Горький